

# 暖心 暖意 王大隆®助您度寒冬



## 铜制烫婆子 时尚新宠儿

去年此时,沪上曾掀起铜制烫婆子销售的热潮。人们睁大双眼问:怎么环保取暖的汤婆子成了时尚新宠儿了呢?



民间婚嫁喜事筹备置物,离不开“金玉良缘”的口彩。铜制烫婆子金光灿灿,就有了“添金”的涵义。“王大隆”开发了椭圆形烫婆子、铜雕龙凤烫婆子、暖手宝小型烫婆子等新款,更加招人喜欢。



椭圆形烫婆子是不是很像传统的金元宝?家里备上一个,寓意能为新年带来滚滚财源!款式上的稍许调整,大大提升了使用过程中的便捷度和舒适度。



铜雕龙凤烫婆子采用传统雕刻技艺,龙凤雕刻栩栩如生,仿佛冲上云霄一般灵动。



暖手宝小型烫婆子套上大红中式“外衣”,便是一件喜庆的家居摆设,小巧可人的造型,也适合办公室OL一族头搭手取暖。盛行“环保理念”的当下,铜制烫婆子成为潮人追捧的时尚物件,顺理成章哦。

## 百年王大隆刀剪店 荣誉榜

- ◆ 1989年,获得“上海市名特商店”、“文明单位”荣誉
- ◆ 1993年,被中华人民共和国国内贸易部评为“中华老字号”
- ◆ 1994年,被上海市第一商业局授予“上海特色商店”
- ◆ 2000年,被上海市商委评为重点推荐品牌
- ◆ 2002年,荣获“上海市百家知名商业品牌”称号
- ◆ 2002年,被评为“中国名优产品”
- ◆ 2003年,荣获“上海市著名商标”称号
- ◆ 2004年6月,正式成立上海王大隆刀剪实业有限公司
- ◆ 2007年6月,获得黄浦区非物质文化遗产荣誉

## “王大隆刀剪店”的前世今生

“王大隆刀剪店”创建于清朝嘉庆三年(1798年),至今已有215年历史。

“王大隆”原是上海老城厢里一家以锤打菜刀、小铁器为主的打铁铺。清朝同治九年,王氏后代到南市大东门肖大隆剪刀铺学习制作剪刀的技艺。艺成回来,遂将打铁铺改成“王大隆刀剪店”。1946年,“王大隆刀剪店”在老城隍庙豫园老路开设分店,在丽园路开设“王大隆刀剪厂”。

“王大隆刀剪店”的出名,始于第五代业主王志伟。他精于刀剪的创新工艺,择优收购坯料,聘用心艺高超的师傅,精心加工锻制。以王志伟名字定牌的“伟剪”,因刀口锋利、吃硬耐用,一次可剪20多层布料而名噪一时,畅销四方。它与苏州昌记张小泉、杭州秦记张小泉并列全国三大名剪。

早期的“王大隆”品牌注重传承刀剪修磨技术,拥有“三分磨、七分敲”的过硬技艺。随着时代变迁与消费需求的变化,“王大隆”品牌注重产品开发,运用全新设计理念和先进设备及工艺,不断推陈出新,展现出新时代的老

店新貌。

如今,“王大隆”品牌已发展成商品源头定制,品种涵盖日用刀剪、特种刀具、全铜制品、五金日用品等多种系列。近年来开发的以铜制烫婆子为主打的全铜日用品系列,深受沪上新老消费者的喜爱。

“王大隆刀剪店”门店集合了沪上最全的铜制日用品种类。如:涮热气羊肉的烧碳铜火锅;煮茶温酒的铜茶壶、铜酒壶;家庭用的铜蟹具、铜脚剪刀、铜碗、铜筷、铜烟斗;婚庆系列的铜烫婆子、铜旺炉、铜双喜果盆、铜脸盆等铜制品。

店址:上海市黄浦区豫园老街28-30号(近九曲桥畔)  
咨询电话:021-23029146



新浪微博号  
上海豫园老街



微信公众号  
yuyuanlaojie

## 王大隆铜制烫婆子保证质量的秘笈

市场上铜制烫婆子卖家不少,但“王大隆”以外观完美、使用放心而赢得了市场。烫婆子制作流程复杂,每一个滚圆可爱的烫婆子都经历了压、切、焊、磨、抛、洁、浸、检等流程才能顺利出厂。三大措施使“王大隆”铜制烫婆子保证了优良品质——

◆ 手工气焊,传统又创新。传统手工气焊技术,生产速度慢,成品使用后会产生斑斑点点的焊接印子。“王大隆”烫婆子采用高频焊接,大大改善了美观性及实用性。

◆ 喷涂保护,外观光洁不留印。“王大隆”烫婆子不容易留手印,得益于

于工艺上的一大进步——在成品打磨抛光后喷涂一层特制保护膜,使铜制品抗氧化的能力倍增。

◆ 加压浸水检验,保障产品的优良品质。顾客购买烫婆子最大的顾虑是漏水。“王大隆”烫婆子出厂前用加压浸水的方法,可以检测出肉眼看不到的气孔瑕疵,从而保证了客户使用的安全可靠。

今年,“王大隆”品牌登陆京东、一号店、百联E城等,借助电商强大的物流配送,能把优质可靠的产品发往全国各地。

由王胜君、李瑛撰稿

